

很多朋友对于北京比特币机卖和北京比特币公司不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [国内虚拟货币atm提款机现在还有吗](#)
2. [发明中国第一台比特币矿机后，嘉楠耘智是如何崛起的？](#)
3. [在那能买到比特币？](#)
4. [比特币怎么了？](#)

国内虚拟货币atm提款机现在还有吗

虚拟货币ATM机主要是比特币的ATM机，在国外2013年就已经出现了比特币ATM机，国内在2014年初出现了比特币ATM机，主要是在上海和北京，北京是OKCoin推出的，上海是比特币中国推出的。

当然，香港出现比特币ATM机要早于大陆地区。国内有专门生产和研发比特币ATM机的团队比特海洋，创始人为清华大学的高材生南小宁。其它山寨币的ATM机貌似还没有出现，不过想出现也很简单，他们的原理都是和比特币相同的。最近珠宝行业出现的一个类似于商业积分的福源币项目很有意思，他们在美国加州进行和合法注册登记，国内的交易平台也是公司化运营，他们声称也要生产福源币ATM机。那就让我们拭目以待吧。

发明中国第一台比特币矿机后，嘉楠耘智是如何崛起的？

香港区块链第一股即将诞生。

投资界（微信ID：pedaily2012）5月16日消息，国内专注于区块链、AI领域ASIC芯片研发、设计及销售的公司嘉楠耘智（CanaanInc.），于昨晚向港交所递交招股书。

嘉楠耘智为中国第二大比特币矿机生产商，若此次成功赴港IPO，将是香港股市第一家以区块链业务为主业的上市公司。

此前有媒体预测，嘉楠耘智2018年净利润可能超过30亿，年均复合增长率接近10倍。由此推测，此次港股IPO估值有望达1000亿以上。

香港区块链第一股

嘉楠耘智成立于2013年，专门设计和销售高性能集成线路板，并曾获得清华三角研究院、杓朴投资、锦江集团、瞰澜资本等机构的数亿元投资。2015年，嘉楠耘智开始人工智能芯片研发，2017年12月发布了全球最早的人工智能边缘计算芯片KPU。该芯片主要应用于语音、图像等识别领域。

嘉楠耘智创始人、北京航空航天大学计算机专业博士张楠赓，是全球第一台专业的比特币挖矿机阿瓦隆（Avalon）的设计者。

有媒体报道，中国证监会副主席姜洋一行于4月24日调研嘉楠耘智。嘉楠耘智联席董事长孔剑平汇报了公司的芯片研发情况，姜洋表示“不管你们芯片用于什么，本质上都还是一家芯片公司，希望你们在国内上市。”

其实在赴港上市前，嘉楠耘智曾试图在A股“借壳上市”。2016年6月，鲁亿通（300423）发公告，拟30.6亿元收购嘉楠耘智，但停牌半年后宣布终止。鲁亿通放表示，是因为近期国内证券市场环境、监管政策等客观情况发生变化，尤其是修订后《上市公司重大资产重组管理办法》的出台，使公司继续推进此次重组面临重大不确定性。

据招股书披露，此次募资主要用途：针对人工智能算法及应用的ASIC芯片的研发；针对区块链算法及应用的ASIC芯片的研发；海外战略投资及海外办事处扩大人工智能和区块链国际业务；供应链优化及偿还重组产生的债务；营运资金及其他一般企业用途。

据招股书披露，嘉楠耘智2017年营业收入达13亿，同比增长超过4倍；2017年净利润为3.6亿，同比增长6.9倍。而公司2015年的利润才224万，2年时间爆增了125倍。

矿机销售方面，截止今年3月31日，公司共售出101143套阿瓦隆矿机，而去年为36668套。

加密货币挖矿机已成为绝大部分区块链硬件。区块链硬件销售收益在2016年及2017年加密货币价值上升及推出新挖矿机的推动下呈强劲增长。根据弗若斯特沙利文，全球区块链硬件销售从2012的7000万人民币增长至2017年193亿人民币，预计2020年将增长至985亿元。

三大矿机生产商均有上市迹象

深度学习对于推动人工智能的应用至关重要，目前，CPU、GPU、FPGA及ASIC芯片等常作为深度学习的加速器。各类芯片的优缺点如下：

根据弗若斯特沙利文，预计CPU将在人工智能培训和推理应用方面失去市场份额，而ASIC芯片将同时取得这两个市场的份额，2017年至2020年复合增长率为66%，为各中人工智能芯片类型中最高。预计全球人工智能芯片市场规模2020年底前将达到153亿美元。ASIC芯片按66%的复合增长率将从，2017年的10亿美元增长至2020年的46亿美元。

据悉，世界排名前三的数字货币矿机生产商分别为比特大陆、嘉楠耘智和亿邦科技，囊括了全球九成以上的份额，而这三家公司都是中国人创办的。在芯片产业领域，数字货币矿机生产商的芯片设计、开发能力成为专业芯片行业上升最快的细分领域。

比特大陆创始人吴忌寒在去年8月接受美国媒体采访时曾表示，比特大陆正考虑进行首次公开募股(IPO)，其估值至少应当以“数十亿美元计”。据其透露，比特大陆已经拥有比特币矿机70%以上的市场份额。

此外，比特大陆还在加速海外市场扩张。去年就有报道称，比特大陆计划在美国投资挖矿设施，并转型生产人工智能芯片；2亿美元在美国新建矿山等。今日，比特大陆还参与投资了美国Circle公司1.1亿美元融资。

亿邦科技也被媒体爆出计划赴港IPO，融资规模达到10亿美元。至此，矿机生产领域三大公司都有意登陆资本市场，而嘉楠耘智或将成为第一股。

在那能买到比特币？

比特币(BitCoin)的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币，现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN(币行)，火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

关于本次北京比特币机卖和北京比特币公司的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。